
САД: Четири маринца погинула у нападу на зграду морнарице у Тенесију, нападач Мухамед Јусеф Абдулазиз убијен
четвртак, 16 јул 2015 21:25

Пет људи је убијено, укључујући четири маринца и нападача у данашњем нападу на два
војна центра у месту Чатануга у америчкој држави Тенеси, објавили су званичници.

  

  

По наводима званичника, троје људи је рањено, међу којима један војник и један
полицајац.

  

Напад је почео око 10.30 пре подне по локалном времену у једном регрутном центру где
је нападач испалио 20 метака и побегао, рекао је један очевидац.

  

Нападач се затим одвезао аутомобилом до другог регрутног центра и из брзометне
пушке запуцао на маринце, рекао је сведок напада.

  

Један званичник је саопштио да је нападач 24-годишњи Мухамед Јусеф Абдулазиз.
Претпоставља се да се родио у Кувајту, а још није јасно чије држаљанство је имао.
Живео је у Хиксону, недалеко од Чатануге.

  

Шеф полиције Чатануге рекао је да се напад третира као "акт домаћег тероризма" и да
је тај човек "брутално и безобзирно напао припаднике оружаних снага".
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Оружани инциденти пријављени су на најмање две локације - регрутном центру и
Центру резервних снага америчке морнарице, које су удаљене десетак километара.

  

Портпаролка градских власти Енора Мос рекла је да је од три рањене особе, једна у
тешком стању. Здравствено стање полицајца, који је рањен у пуцњави у Центру
поморских резервних снага, није познато.

  

Локални медији наводе да је нападач пуцао из аутомобила у покрету. Очевици су
изјавили да је нападач белац и да је наоружан борбеним оружјем, као и да је био за
управљачем сребрног аутомобила типа "мустанг".

  

Полиција тренутно истражује извештаје о томе да је пуцњава регистрована на неколико
локација у граду. Локални телевизијски канал јавио је да постоји могућност да је било
пуцњаве и у тржном центру у Кливленду, удаљеном педесетак километара.

  

  

Америчка морнарица потврдила је да се оружани инцидент догодио у згради морнарице.
Државни колеџ, који је удаљен око осам километара од Центра поморских резервних
снага, такође је потврдио је да је и у кампусу забележен оружани инцидент.

  

Град Чатануга налази се дуж реке Тенеси и северно од границе са Џорџијом.

  

(Срна)
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